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UVOD 
 
 
 

Izbor,definisnje i naziv teme rezultat su želje da se izvrši pristup i prikaz onog dijela 
krivičnog prava kojim su propisane procedure radnji dokazivanja u krivičnom postupku kroz 
prizmu Evropske konvencije o zaštiti ljudskih prava i njenih dodatnih protokola i ustava 
Bosne i Hercegovine. 
Moj zadatak je što sažetije i potpunije predstaviti i objasniti pravni osnov pretresanja i kako 
drugima tako i sebi približiti ovu temu a pri tome se osvrnuti na zaštitu ljudskih prava u 
postupku pretresanja, navesti primjere i dati svoje mišljenje o tome.  

 
Najprije sa aspekta države, koja koja nastoji podići stepen demokratije i vladavine prava na 
višu razinu i pridružiti se procesima evropske integracije, a što je pored ostalog uslovljeno ne 
samo proklamacijom zaštite ljudskih prava već i njihovom praktičnom i dosljednom 
primjenom. U ovom radu nastojao sam približiti principe i standarde Evrope kroz garantovana 
prava u Evropskoj konvenciji, te stvoriti jedan osjećaj i ubijeđenje u sve mogućnosti i 
mehanizme zaštite ljudskih prava kako na nivou nacionalne države tako i na nivou Evropskog 
suda. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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